YTBEPHKAEHO
obwum cobpaHnem 4a1eHOB Caf,0BOAHECKOTO

ToBapuuwectsa cag 21 "HOxHbIn"
npoTtokon Ne or"_ " 2020 ropa.

®rHAHCOBO-3KOHOMMUYECKOe 060CHOBaHME pa3mepa LeneBbiX B3HOCOB U NnaTtbl HA 2020r. 1 2021 rog, Ha KaNPEMOHT U peKOHCTPpyKuumio J191M

Pasmep B3HOCa 1 naatbl
2020r.12021r.
HAMMEHOBAHME pacxoaos Ha r-u r-c Mpumeyanme

yJactka,

pybneit

1. LleneBoii B3HOC Ha KanpeMoHT /13 : 1. 3ameHa aBapuiiHbix onop - 10 wr.- 130 T.p. 2. pa3paboTKa TeXHUUYECKOro 3agaHus
Ha peKOHCTpyKumio /1M u coctaBneHue NPOEKTHOMN cxeMbl (C pacCTOAHUAMM MeXAy ONopamMu U ceyeHnAMU Nnposoaos) -20

T.p. Mokynka 10 onop*5 1.p.=50 T.p. n 1 /6 nacblHOK - 5 T.p. ; [ocraBKa
onop u pasrpyska - 15 1.p., Pab6oTbl no MOHTaXXy onop 6 T.p.*10 onop=60 T.p. , B T.4. HAIOMM U B3HOCbl CO CTOMMOCTH 300
pabor. WUroro 130 T.p. BbinosIHEHUE NPOEKTHOMU

cXembl, pa3paboTka TeXHUYEeCcKoro 3aAaHua Ha peKoHcTpyKuuio J13M -20 T.p. .
Ha 2020 ropg, - 130 + 20 = 150 T.p./500 yuactkos = no 300 py6neit c yuacTka.

2. LleneBoii B3HOC Ha KanpeMOHT U PeKOHCTpyKumio /19N - Ha 2021 rog : 1. 3ameHa aBapuitHbix onop 10 wT. u 5 onop /13M no
yn. CansoBoii. (10+5) x 5 T.p. = 75 T.p. locTaBKa onop M pasrpyska - 15 1.p., Pa60oTbl N0 MOHTaXy onop 6 T.p.*¥15 onop=90
T.p. Wtoro 180 T1.p.

2. 3ameHa nposoga Ha CUN ceueHnem 70-90 Mm AnA opraHu3aumm "pasgaun’ aNEeKTPO3HEPrum Ha yAuLbl C HUSKUM
HanpsaxeHuem co 2-ro pugepa no yn. Camsosoii - croumoctb CUM - 300py6./1 n.m. * 250 n.m. = 75 T.p. , cTOUMOCTb paboTbI
no 3ameHe nposoga Ha CUM - 25 T.p. 1 no yn. PogHunukosas - crommoctb CUIM 300 py6./1n.m. *400 n.m. = 120 T.p. CToMmocTb
pabort 3annaHupoBaTtb Ha 2022 roga. 3. PeBu3sua 1000
TN-10T.p.

4. Ha ocHoBe Tex3agaHus, pa3pabotaHHoro B 2020 roay, 3aKa3aTb NPOEKT U JIOKA/ZIbHYIO CMETY Ha peKoHcTpyKuumio 13N -
100(150) 1.p. (no cornaweHuUIo C NPOEKTHOM opraHu3auueii ana Bbibopa BapuaHTa nepeHoca TM Ha HOBOe mecTo unu
NOKYMKY HOBOro TpaHchOopmaTopa C NOAKAIUEHMEM K "BbICOKOW" MHUKM). BbiNosHeHMEe PEKOHCTPYKLMM NO NPOEKTY
3annaHuposaTtb Ha 2022-2023 rogbl. Bcero 180+75 + 25+10+120+ 100 (150)= 510 (560) T1.p.

Ha 2021 rog, - 510 (560) 1.p. / 500 yuactkos = 1020 (1120) py6neii c yuacTtKa.

Mpeacepatens CT n/n MonocTtosa H.A.
lnaBHbIl byxrantep CT n/n OpguHokosa HO.C.




